

El Obrero de Tarariras

INDEPENDIENTE Y AMENO

Porte Pago

AÑO II

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 73

Tarariras, Julio 30 de 1920

Suscripción adelantada:
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sean
o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

Cuestión de leche

En lugar de la «materia prima» de los editorialistas va a ser refugio de asuntos lácteos.

Por efectos del espacio no hemos podido atender a varios vendedores de leche local, quienes se ven en la necesidad de la luz pública para quejarse de ciertas personas de aspecto decente que quieren tomar el café con leche y la leche con pulenta (sin perjuicio de comerla con pajaritos) sin abonar su importe mensual.

Y nos parece bien la idea, porque todo se ha de dilucidar públicamente y tanto más cuanto que estos vendedores de leche son personas trabajadoras y que no adulteran el lactoelemento con agua sucia o almidonada.

Estamos de acuerdo que el que tome la leche que la pague... y por ahora un punto.

¿Por qué nos repugna el bolseviquismo?

En breves palabras a ver si nos contestamos esta pregunta.

A veces tenemos que ser breve.

Anhelaríamos una transformación social si pudiera implantarse la «sociedad ideal», que hemos siempre soñado y donde rigiera la armonía, la paz y el bienestar para toda la familia humana porque hay bastante tierra para albergar a todos, y a todos podría dar el fruto de sus entrañas porque no es nada humano que mientras que unos se pudren de oro, otros se mueren de hambre.

Pero esto no puede suceder porque es difícil de llevarse a cabo por razones que no analizamos aquí.

Y ya que no es posible la «sociedad ideal», aboguemos para inculcar libérrimas ideas democráticas y que el pueblo adquiriendo todos los conocimientos posibles se sienta capaz para gobernarse.

El bolseviquismo es el poder de la fuerza bruta que consigue por medio de la masa de arrivar a otra fuerza sea esta burocrática o autocrática.

Descarrando la posibilidad de que un criminal o un individuo de pésima conducta

pueda erigirse en jefe de muchos hombres y más tarde en mandatario, nada se conseguiría para la armonía social, porque habría siempre ricos y desgraciados quienes exhibirían ante el mundo la miseria que los rodea y aquellos la opulencia del nuevo estado.

Y nosotros soñadores de una «sociedad ideal», libérrimos en nuestro opinar y que de muchas escuelas o doctrinas podemos tomar un poco de cada uno o rechazarlo a todo, o crearnos y modelarnos algo para nuestras íntimas convicciones, repudiamos el bolseviquismo donde hay la posibilidad que el más sanguinario puede ser gobernante.

LA PRENSA

Nada más lamentable cuando es la prensa—la que debe dar ejemplo de cultura en todos los campos—que obra en sentido contrario.

Las columnas del periódico en vez de atentar asuntos que tienden a un fin moralizador e instructivo que se dediquen a dar cabida a escritos hirientes de una eterna censura por encono personal, es más lamentable aún porque con ello se evidencia del gran descernimiento de la misión periodística.

Ocuparse de asuntos que afectan la dignidad personal ajeno del periodismo, por el solo hecho de llenar tres páginas, es tres veces lamentable.

Y se sigue lamentando toda la vida cuando el periodista cultiva en sí mismo el contraste de la prédica y la acción.

Predicar una cosa y obrar en el mismo campo en oposición.

Ciertos periodistas no están conforme con usar «la tijera» y llenar las páginas de sus periódicos, sino que le dan soltura al lenguaje y ofenden sin razón.

Más valdría, entonces, que usaran siempre tijera y engrudo!

RECIBIMOS Y PUBLICAMOS

Rosario, Julio 20 de 1920.—Señor Dn. Francisco P. Martorana.—Estación Tarariras

Muy señor mío:

Ruego a Vd. quiera dar cabida en las columnas de su acreditado periódico, a las líneas que en prueba de reconocimiento dirijo a los vecinos de esa sección, firmantes del documento que, como testamento de aprecio enviaronme en Junio ppdo.

Agradecido a su gentileza,

saluda a Vd. muy atentamente s.s.s.

C. Forneris.

Estimados Señores:
No puede sentirse satisfacción más intensa en un hombre que tiene formado el verdadero concepto del deber, que la que Vds. spontáneamente me han brindado con su actitud, reconociendo haber cumplido yo a satisfacción de todos, aquellos mismos deberes desde el cargo de comisario de esa sección y suscribiendo un documento que me honra altamente y que conservaré siempre en guarda, como testimonio elocuente de mi agradecimiento imperecedero hacia Vds.

Yo tenía conciencia Señores de que en ningún momento había extrapolado mis atribuciones de funcionario y ni tampoco había omitido esfuerzos para cumplir las órdenes emanadas de la superioridad—pero ello, no llevaba suficientemente mis aspiraciones, —hasta que la formal declaración de Vds. vino oportunamente a extinguir aquella duda que, a pesar de todo, me mortificaba.

La situación momentánea que me ha creado la renuncia de mi cargo de Comisario, «por razones de delicadeza», no la lamento.— Habitado desde la niñez al trabajo honesto,—no extrañaré por cierto colocarme de nuevo frente al yunque, para ganar honradamente con el sudor de mi frente el sustento para los míos.—Por lo menos desde allí, quedare fuera del alcance de las mistificaciones e intrigas de los hombres malos que viven eternamente arrastrándose ante el superior para desalojar a los elementos honestos y conseguir ubicar en su reemplazo a testaferros sin conciencia de su valer de hombres, que le han de servir incondicionalmente en su obra vergonzante.

Saluda a Vds., con la más alta consideración y estima.
César Forneris.
S/c Ituzaingó 221-Rosario.

Sociedad de Fomento local

Circula entre sus socios la siguiente tarjeta:

Tarariras, Julio de 1920.—Señor...

Se invita a usted a la Asamblea anual que se efectuará el domingo 1º de Agosto, a las 11 y 1/2 de la mañana, en el salón de la Sociedad Unión Cristiana de Jóvenes, de esta localidad.

Se procederá a almorzar un asado a la criolla, para luego oír el informe anual, considerar el balance y nombrar la nueva Comisión Directiva, de acuerdo con los Estatutos.—La Comisión Directiva.

La riqueza de muchos hogares

L A L A N A

Cuando el afán de lucro y de explotación cierra a todos los ojos ante las riquezas nacionales como la constituye la lana que se exporta a otros mundos para recomendar a los mortales de por aquí de vestir el «over-all» y tiritar de frío en muchos hogares de los hombres de nuestra campiña, con la lana se confecciona medias para ambos sexos, chalecos, sacos de mujeres, colchas y otros tantos artículos útiles en un hogar, base de una economía amplia.

Unas diminutas maquinetas de madera a pedal son toda la instalación fabril de nuestras mujeres que con paciencia y habilidad saben con toda perfección ejecutar variado y bonito trabajo que hace vestir bien y ahorrar dinero.

La lana viene teñida por ellas mismas dando a la prenda de vestir el color que se desea.

Y mientras la mujer de campo da el ejemplo de economía y laboriosidad, las sanguijuelas de las grandes urbes en vez de implantar fábricas de tejidos, la embarcan, para poner el dinero en hipotecas, en pleno derecho de usura.

¡A don Carmelol si fuese Vd. ministerio.

EL ARBOL

Todo el mundo se va dando cuenta que el árbol es una gran fuente de bienestar.

Ha despertado en los hombres de campo esa noble ambición de plantar y mejorar, a la vez, algunas hectáreas de terreno.

Sin embargo, no es nada, porque permanecen grandes extensiones como desiertas.

Es de desear que con el tiempo se propaga más aún la plantación de ese gran amigo que es hacer obra grande.

Pero los frutales, cuando tengan frutas, hay que cuidarlos bien para que no llegue hasta ellos la acción de los acaparadores que provocan la carestía que es lo mismo de no haber.

El domingo pasado en la ca-

sa Gironés, hubo venta colosal de planta frutales.

Muy bien!

EL JEFE DE POLICIA

Parece que no renuncia más, se queda por ahora. Ciertamente que nosotros nos alegramos si al renunciar no viñiera uno bueno que se interesara por la institución a su cargo.

¿Y por que señores no nos vamos a alegrar si alguna nuidad hubiera venido a ser Jefe de Policía, sin siquiera saber manejar el fusil?

Pero eso sí, al haber uno a punto, el mismo Jefe actual le haría lugar, renunciaría!

Porque en rigor de verdad la policía necesita una vacuna anti-desorganizadora, porque si hay algunos buenos, hay muchos que no valen lo que ganan.

Porque sin temor a equivocaciones hay muchos ineptos calzando una gran corona de laureles... de cerco.

A veces hemos pensado y nos hemos preguntado:

—¿Dónde encontrar Jefe de Policía con conocimientos completos de la rama...

Con don Carmelo de la Capital Federal

Un escritor insospechado

VI

Aunque don Carmelo nos mandara muchas recomendadas más no le llevaremos el apunte, solo que se dirigiera a otras columnas de publicidad y entonces, no nos importaría seguir hasta la fin del mundo.

Pero seguiremos comentando su primera carta hasta el final porque somos personas de palabras y que no pensamos perderla nunca, solo casos excepcionales, v.g.s. quedarse mudo, a pesar que hay mudos que poseen aun el don de hablar y no lo hacen.

Demasiado hemos hecho comentar la carta de un habitante de B.Aires, corajudo por cierto, que se atreve hacer un análisis general de un periódico y se dirige al mismo, pidiendo hospitalidad sin tener una preparación completa segun el mismo lo afirma de haber recibido muy pocas instrucciones elementales.

Bueno. Adelante.

Don Carmelo opina que un individuo de pésima conducta que cometía hechos delictuosos — exceptuando los casos de defensa personal y que puede verse envuelto toda persona de intachable reputación — tiene la culpa la «sociedad actual», — como recuerdan nuestros lectores de la transcripción del número pasado.

Más de una vez y en otras hojas de publicidad que podemos ofrecer comprobantes, nos hemos ocupado de «la sociedad», pero nunca se nos ocurrió y no nos ocurriría jamás culparle de hechos que solo un individuo tiene la culpa.

A la sociedad podemos culparle una injusticia por desconocimientos de los hechos; ingratitud hacia tal o cual cosa, porque podría seguir la corriente adversa, pero nunca de la conducta de una persona cuya enseñanza «buena o mala» la recibe en el hogar que luego solidifica a fuera de él (la mala) por no haber una fuerza directriz que lo encamine con severidad y dulzura, al mismo tiempo, por el sendero de la integridad, del bien y de la verdad.

También se suele dar este nombre de sociedad a un grupo determinado de personas o si se diera a todos es un gran error porque en la sociedad hay personas que a uno pueden quererlo bien y otros mal.

No se puede pretender las dos cosas de todos; si tal cosa sucediera estaríamos en un mundo que solo es soñado... por los soñadores.

Pero que esa sociedad nos hace buenos o malos por la enseñanza que recibimos de ella es una extravagancia suya.

Cuando uno es niño y después adolescente son los autores de los días los que le inculcan enseñanzas buena o mala, según como proceda; es en la escuela que se completan si el terreno es apto para la buena semilla y mañana es uno mismo que ha de discernir lo bueno y lo malo y obrar en la forma que dictan leyes de moralidad pública a fin de perfeccionarse uno mismo, unidad de la sociedad actual y que perfeccionándose todos los que la integran sería para el bien común.

Por terminar hoy un ejemplo.

Una persona hurtá por vicio, es decir, que no le gusta el trabajo honrado.

Otros pasan días y noches en cabarets la vida alegre, y viven la vida de proxenetas.

Viene don Carmelo y dice que «tiene la culpa la sociedad actual de quien se reciben los *afectos* buenos y a veces malos».

Descartando toda redundancia de palabras diremos que la «sociedad actual» le indicará a Ud. el bien evitando que vaya a los cabarets a perderse; si Vd. va es porque recibió enseñanza mala de malas compañías, pero no de la sociedad.

¿Esta de acuerdo?, pero sin mandar recomendadas, se le ruega...

EN N. HELVECIA

Entre periodistas

El señor Manuel Señorans Iturrealde Administrador del colega «Helvicia» fué a pedir explicación al Director de «Colonia Suiza» C. Werner Berger por un «suelto hiriente» aparecido en este periódico.

Allí fué tratado bruscamente haciendo uso de su puño don Carlos lo que dió por resultado la defensa del señor Señorans haciendo uso de su revólver con el cual descargó 4 balazos

dando uno en el blanco.

Es de lamentar estos hechos con toda franqueza entre miembros del periodismo.

Trato Social

En el número pasado quedó este tema. Se trata simplemente y en pocas palabras del inderferentismo de ciertos jóvenes hacia un acercamiento entre la juventud.

Para ello es necesario despojarse de todo egoísmo y ser más sinceros, condiciones estas muy apreciables para estrechar lazos los jóvenes de diferentes lugares a fin de conocerse y apreciarse para poder conocer y apreciar.

Un factor perjudicial suele interponerse: *la grandeza* es decir, uno a veces se cree más que otro y en vez de acercamiento es un factor de discordia social, que dicho sea de paso, hoy en día no pocos escapan a esas influencias megalomanas.

LA FABULA

El maestro y el niño

A la manera de Prospero el maestro reunía a sus discípulos y hablábábase sobre temas diversos, todos útiles e instructivos.

El maestro conocía la capacidad de sus alumnos, la inteligencia, el poder y el alcance de las ideas.

Sabía perfectamente quien tenía una pobreza de pensar y quién veía lejos.

Sin embargo, un día se le presenta un fenómeno extraordinario digno de unas observaciones: el mutismo y absurdos de un alumno y su elocuencia en «papeleta».

Pero el maestro, maestro al fin, no necesita trasladarse a las montañas inspiradoras para la definiación y le dijo:

—Chico!, eso no es trigo de tu cosecha. Siembra siquieres recoger.

Baúl de «El Obrero de Tarariras»

A un señor: «La palabra *deber* en el fondo de nuestra conciencia» etc. etc. nos obliga a decirle que Vd. no tiene lástima hacia las pobres moscas y la prensa como si quisiera poner fábrica de espíritu de moscas, cuando Vd. por su alcurnia y posición en la sociedad debe pensar otras cosas mejores para «bien» de la humanidad que sufre estos tiempos de nieve y de carestía.

Disculpe nuestra indicación...

Para «semi-alegre»... que espera

No se porqué corriente miseriosa me he sentido palpitar el corazón al leer tu confidencia. No se quién eres... Y tampoco se si yo soy el que tu buscas.

Esa L. como no me pertenece

me despista...

Empero el «Tiempo y las circunstancias de aquella última tarde» me abismán en una mar de confusión y me parece verte surgir radiante como eres y como te sueño.

«Cuanto daría por saber si me conciernen esas frases!» dices tu.

Y no ves tu cuanto es triste mi situación especialmente cuando hay un algo que desorienta?

Sin embargo espero que llegaremos a entendernos si son nuestros corazones los que se buscan.

¿Te acuerdas el día de esa tarde?

Dilo a

Anhelante de un Amor

Vida social

Viajeros

De Rosario estuvo el señor Tomás Dossena.

—Del mismo punto el señor Ramón Dapelo.

—Encuéntrase en esta desde varios días permaneciendo una temporada la señorita Anita Alfonso

—Para S. Roque el señor Miguel Rostagnol acompañado de su señora esposa, su Sta. hija Marígarita y la simpática niñita Delia y el señor Enrique Boston y señora.

—Estuvo en Riachuelo el señor Clemente Félix.

—Pasó de esta y para Colonia el señor Domiciano Leal.

—A y de Colonia los señores Eduardo y Gerónimo Jaureguy.

—A y de Rosario los señores Cristóbal y Miguel Olano.

Enfermos

Mejor el estado de salud del niño Juan Carlos Maino.

Necrologicas

Falleció en la Provincia de Córdoba (R. A.) el señor Luis Chiovinno, espíritu joven y emprendedor que había buscado afuera de su patria, campo para sus fecundas actividades.

Que haya paz en su tumba.

Agradecimiento

El Sr. Pablo Coisson por intermedio de estas líneas agradece al doctor José Ipharraguerre por haberle asistido en su reciente enfermedad y a todas las personas que se interesaron por su salud.

Zapatería «La Vencedora»

— D E —

Haller y Martí

En esta casa se confecciona calzado sobre medida y con buenas materiales y de última novedad.

También hay el legítimo vecero francés y vichí impermeable para bota y grasa rusa.

También hacemos saber al público que en este mes hemos re-

“La Sirena”

Próximamente el grandioso

colosal surtido de

Otoño e invierno

Grandes novedades

PRANDI & LANDINI

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

cibido un gran surtido de calzado de toda clase.

Visite la casa para convenirse.

UN TERREMOTO

En la provincia Mendoza (R. A.) ha ocurrido un violento terremoto.

Se teme que la catástrofe haya sido de muy graves consecuencias.

No se tiene detalle alguno del horrible hecho, porque todos las comunicaciones se encuentran interrumpidas.

UN SUICIDIO

El viernes en Mal Abrigo, lugar de su residencia, puso fin a sus días, deserrajándose un balazo de revólver en la sien derecha el Sr. Fernández Mon, antiguo vecino de aquella localidad.

Se ignoran las causas que le impulsaron al Sr. Fernández Mon a tan trágica resolución.

Venta de una casa

Estilo moderno y recien concluida que contiene un salón de 10 x 6 m. y 5 piezas 4,50 x 4,50 m. una cocina, w. c. pozo de balde, bien construido corredor de mosaico y vereda en la calle de piedra loza y con una hectárea de terreno con plantación de árboles frutales a pocos metros de la Estación del Ferrocarril.

El comprador puede—si lo desea—comprar solo la casa o con el metraje de terreno que creyera conveniente.

Ver la casa para cerciorarse de las grandes comodidades.

También se hace saber que se liquida un gran surtido de artículos de Tienda a precios modicos.

Motiva la venta de lo expuesto razones de familia que reclaman a Europa la presencia del que suscribe en el seno de su hogar.

Para tratar con

José María Ale
Estación Tarariras.

VENDO

Una maquina segadora Continental y un arado Oliver doble.

Tratar con su dueño Salvador Urricarriet — Tarariras.

Gran Tienda y Almacén de José Ale

Frente al Correo de esta localidad

Tiene variado surtido de verano. Trajes de brin de 2 hasta 10 años de 3 a 4 \$.

Vestidos para niñas, la misma edad y precios.

Genero gabardina para trajes de hombres de 10, 16 el metro.

Genero para vestidos de señora de gustos diferentes a \$0,55 el metro.

Gabardina para vestidos de mujeres de \$1,30 a 1,80 el metro.

Pantalones de casimír de algodón de \$2,80 a 3,00.

Trajes de casimír para hombres a \$22,00 cada uno.

Corsets de \$2 hasta 4.

Lienzo sargado doble ancho \$1,10.

Cotu para colchones de \$1,00 a 1,60 el metro.

Casinetas de \$0,50 a 0,80 el mt.

Sombreros Borsalino de \$ 6,00; otras marcas de 2,80 a 4,50.

Voile para vestidos de todos colores de \$0,35 a 0,80.

Sarasa a \$0,25 el m.

Pantalones de montar de gabardina de \$4,50 a 5,00.

Pantalones de casinetas de \$1,90 a 2,50.

Bombachas de brin cubierto de \$2,50 a 4,00.

Sobrecamas de \$5,50 a 7,50.

Calzoncillos de tela florida a \$1,50 el par.

Camisas de hombre del mismo género a \$1,60 cada uno.

Creas de \$1,20 a 1,90 el metro.

Paños para saeos de señora y de hombres de diferentes gustos de \$2,00 hasta 4,50 el metro.

Trajes de lana para hombre de diferentes gustos a \$22 hasta \$26,00.

Ponchos de lana para hombre de \$7,00 hasta \$11,00 c/u

Sefires de todos gustos de \$0,50 hasta \$0,68

Bordatos de todos gustos de 0,38 hasta 0,48 el metro.

Franelas de 0,45 hasta 0,55 el mto.

Sombreros marca Nutria de 5,50 hasta 5,80

Lienzos labados de un haneho 0,50

lienzos zargado 0,55 el mto.

Todo como se ve, barato.

Venta por mayor y menor.

Visiten la casa para apreciar la bondad de los precios.

TARARIRAS

Venta

permanente de un variado surtido de plantas: jazmín, naranjo, limoneros, nisperos, perales, durazneros, ciruelo, melocotones; etc.; etc.

Aprovechen que vende la casa de

ENRIQUE GIRONES

Est. Tarariras.

Lo mejor de lo mejor
Yerba MEDALLA
y los afamados aceites

CANALEJAS y FILTRO
PIDA Vd. HOY MISMO A SU ALMACENERO
PRECIO EXTRA ORDINARIO

Únicos introductores
Estapé, Rivera y Cia.
25 de Mayo 670

Francisco Prandi y Cia.

Cajonería y servicio de pompas fúnebres

Cajones de tapas de cristal lustrados, en negro y en color, desde más fino al más barato.

Se hacen urnas y puertas de nichos.
Avenida General Flores, al lado de la tienda «La Sirena».

TELEFONO N.º 200 - COLONIA

Modas y Novedades

Nuestra casa presenta las últimas novedades en sombreros y artículos de fantasía, a precios sumamente modicos

Agencia de toda clase de figurines en español, francés e inglés

Hnas. ARANGUREN

Al lado del Correo.

TARARIRAS.

LA COOPERACIÓN DE CREMERIAS

es absolutamente independiente no pertenece a NINGUN TRUST pueden los señores tamberos, ganaderos y chacareros dirigirse a nosotros con toda confianza por cualquier asunto relacionado con la industria lechera.

PAGA LA CREMA A \$ 1,20

MARMARAJA 2271, GARILLO y Cia. MONTEVIDEO.

Vendemos las desnatadoras «Viking» y «Alfa-Caval» y aparatos para la industria lechera en general.

Representante en Tarariras: Enrique Gironés

COMERCIO Y FABRICA DE MANTECA

— DE —

Camilo Santini Carballo

PUERTO DEL SAUCE

Compra cualquier cantidad de crema y queso, paga los precios mas altos. No tiene agentes

Depósito y Escritorio en Montevideo

AVENIDA 18 DE JULIO 1994

Norberto V. Toscano

PROCURADOR

Tramita y defiende toda clase de asuntos judiciales. Especialmente sucesiones o testamentarias. Competencia, honradez y actividad. Precios convencionales y muy modicos. Coloca dineros en hipoteca en condiciones equitativas y ventajosas. Siempre tiene encargo en vender campos, terrenos y casas. Escritorio: calle Colón, 438, Rosario

Alfonsa

Profesora de piano, teoría y solfeo. Diplomada en el Conservatorio «Thibaud-Piazzini» de Buenos Aires.

Dá lecciones en la localidad, casa de las señoritas Bruschera. Precios modicos. Por cualquier informe dirigirse al teléfono N.º 180.

ESTACIÓN TARARIRAS

Calleres gráficos "HELVECIA"

COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia)

Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO

Trabajos en varias tintas

Participaciones de enlace

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notes, recibos, etc.

Precios razonables

Colegio de San Juan Bautista COLONIA

Dirigido por las Hermanas Hijas de la Misericordia. - Educación completa para niñas y señoritas. Se reciben pupilas, medio pupilas y externas.

CLASES—desde el primer año hasta el sexto.—Se enseñan toda clase de labores, encajes, trabajos en cuero y metal. Se dan lecciones de piano y solfeo. Hay clase de corte y confección de vestido. Se enseña el Inglés a la perfección. Precios muy reducidos. Pupilas: 15 \$ mensuales.—Medio pupilas 8 \$ mensuales. Externas: precios convencionales. Para más informes dirigirse a la Directora Superiora Sor María Constante—Colonia. Se reciben pensionistas para ir al Liceo local.

Josè Scarfò CONSTRUCTOR ALBANIL

Pida presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Jna. Quinelli.

Farmacia Estación Tarariras

— DE —

CARLOS BALL

Surtidio completo en drogas y Productos Químicos. La Farmacia está atendida personalmente por su propietario. Precios módicos.

Servicio nocturno

Estación Tarariras

Hermosa casa en venta

En Colonia, en la calle Rivadavia, se vende una casa con cuatro piezas, patio grande, zaguán con mosaico, puerta de cancel, en la insi-

ma base de \$ 3 500. Por datos en la Administración de esta hoja.

G. ILANO
Rematador Público

Escritorio: Juan L. Lacaze

JACINTO SACRA & Cía.

SE COMPRAN

aves, huevos, queso, manteca, etc.

Precios que no admiten competencia

Costa del Espínillo..

Camino a Tarariras.

ASTRERIA

DE

Mapelo y Navarlatz

Especialidad en ropa sobre medida, como también en capas.

Se corta toda clase de ropa para hombres y niños.

Se planchan y limpian trajes

Precios sin competencia.
TARARIRAS

A V I S O

El que suscribe Teniente Alcalde del sexto distrito de la 1.^a sección judicial del Departamento de Colonia hace saber por medio del presente aviso que en un potrero del depositario don Esteban Mainetto, hay cinco vacas con los siguientes pelos: tres coloradas y dos overas, con las siguientes señales: hay cuatro, una tiene agujero en cada oreja y la otra una horqueta en cada oreja y dos hay con horqueta en la izquierda y entera la derecha, de lo cual hay tres vacas que no se le conocen las marcas.

No conociéndosele dueño a dichos animales hágese saber que el que se considere como propietario puede presentarse a esta alcaldía con los justificativos le

gales y previo pago de las costas originales le serán entregados. Si vencido el término de sesenta días no se presentara reclamación alguna se procederá a la venta de los mencionados animales de acuerdo con lo que dispone el artefacto (307) y concordantes del Código Rural Vigente.

Roque Bentancour.
Tte. Ade.

Tarariras Julio 1.^o de 1920.

JULIO E. MALÁN

CIRUJANO-DENTISTA

Avisa a sus relaciones y al público en general que ha trasladado su consultorio a la casa de su hermano Pablo, donde está el Juzgado de Paz.

PINTOR

Voy a cualquier punto de campaña.

Precio módico y trabajo esmerado.

Dirigirse a MARCELINO FERNANDEZ Colonia.

Pablo Malán y Eduardo A. Klett

Abrieron su casa de comercio en esta localidad en los ramos de tienda y almacén.

No deje de visitarla.